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РОЗРОБКА ВІДМОВОСТІЙКИХ МЕТОДІВ ПЕРЕДАВАННЯ ПОВІДОМЛЕНЬ ТА 

РОЗПОДІЛЕНОЇ BAAS-ПЛАТФОРМИ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ ТА ВЕБ-ЗАСТОСУВАНЬ 

 

У епоху цифрової економіки, хмарні технології та розподілені системи набувають 

особливої ваги, адже вони становлять основу для розробки та впровадження мобільних та веб-

застосувань. Серед таких технологій, Backend as a Service (BaaS) забезпечує розробникам 

широкі можливості для створення гнучких та ефективних рішень.[1] Проте, забезпечення 

високої відмовостійкості при передачі повідомлень у таких розподілених системах 

залишається актуальною та невирішеною проблемою, що має значний вплив на 

продуктивність та стабільність застосувань. 

Проблема передачі повідомлень в розподілених системах є комплексною та 

багатогранною, і включає забезпечення цілісності, своєчасності доставлення та ефективного 

використання ресурсів.[2] Це обумовлено високими вимогами до масштабованості, 

надійності, а також до гнучкості управління трафіком у різноманітних умовах мережевого 

зв'язку. 

Раніше дослідження зосереджувалися на розробці статичних методів відновлення та 

повторної передачі повідомлень, які не завжди здатні адекватно відреагувати на динамічні 

зміни в мережі.[3] Сучасні розробки охоплюють використання інтелектуальних алгоритмів та 

машинного навчання для прогнозування та адаптації до мережевих умов, проте питання 

інтеграції таких рішень у BaaS-платформи залишається відкритим. 

Метою даної роботи є розробка методів та алгоритмів, які дозволять забезпечити 

відмовостійку передачу повідомлень в умовах розподілених систем, що функціонують на 

основі BaaS-платформ. Зокрема, ставиться завдання створити адаптивні механізми для 

динамічного управління повторною передачею повідомлень, які будуть базуватися на аналізі 

реального стану мережі та поведінки користувачів. 

В рамках дослідження було розроблено алгоритми, які враховують змінність мережевих 

параметрів та адаптують стратегії повторної передачі повідомлень. Було проведено 

комп’ютерне моделювання та експериментальні дослідження, які підтвердили ефективність 

запропонованих методів у порівнянні з традиційними підходами. 

Результати дослідження показали, що інтеграція розроблених методів у BaaS-платформи 

може значно підвищити їх відмовостійкість та ефективність. Надалі планується розвиток 

адаптивних механізмів, які будуть засновані на глибокому навчанні та прогнозуванні 

мережевих збоїв, що дозволить досягти ще вищих показників надійності та продуктивності в 

розподілених системах. 
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